

Utah Housing Corporation Homeowner Website

This website is the property of the Utah Housing Corporation and is for the authorized use of homeowners with a mortgage loan serviced by Utah Housing Corporation only. By using this website, you agree to these terms and conditions. Please read them carefully.

We recommend you never authorize anyone to access your records and account on this website. Additionally, you are encouraged to communicate with Utah Housing Corporation by phone or US mail. We request that you never send e-mail, encrypted or not, to UHC with such information as your name, social security number, home or email addresses, phone or fax numbers, or your loan account numbers.

Homeowner Website Terms of Use

Do not misuse this website. For example, do not access this website using any other means except the interface and instructions provided by Utah Housing Corporation. We may suspend or halt your access to this website if you do not comply with these terms or if we are investigating suspected misconduct. Unauthorized or improper use of this system may result in civil or criminal penalties.

YOUR ACTIVITY ON THIS WEBSITE WILL BE MONITORED, LOGGED, AND AUDITED AND MAY BE DISCLOSED TO LAW ENFORCEMENT OFFICIALS. Your use of this website constitutes your consent to monitoring and certifies you are currently a homeowner with a mortgage loan serviced by Utah Housing Corporation and therefore you are authorized to access this website and the files and records Utah Housing Corporation maintains for your loan. Your continued use of this website indicates your awareness of and consent to these terms. If you do not agree to these terms, do not access or use this website.

We may change these terms to reflect changes to the law or as we add new functionality to this website. You should review these terms regularly. If you do not agree to the modified terms, you should stop using this website.